

## I Lazović se ogriješio o Zakon, u banci oročeno skoro 100.000 eura

Zakon o sprječavanju korupcije prekršio je i sadašnji ambasador u Sloveniji Vujica Lazović.

Lazović je imao obavezu da u 30 dana po stupanju na mjestu ambasadora dostavi Agenciji imovinski karton, ali njega nema u registru ni poslije sedam mjeseci.

Iz Agencije, takođe, nisu odgovorili da li je i protiv njega pokrenut postupak uprkos tome što su pitanja poslata prije više od mjesec dana.

Prema posljednjem imovinskom kartonu, redovnom godišnjem za 2016. godinu, Lazović i njegova supruga su u banci imali oročeno nepunih 100.000 eura.

Ambasador je imao 78.500, a njegova supruga Vesna Lazović 20.000 eura.

U tom kartonu stoji da je Lazović radila u Nacionalnoj turističkoj organizaciji za nepunih 700 eura mjesečno.

On je vlasnik stana od 40 i garaže od 12 metara kvadratnih, a supruga stana od 121 metar kvadratni. Oni su sve nekretnine stekli kupovinom.

Lazović je takođe naslijedio i više od 100.000 metara kvadratnih zemljišta.

Ni Lazović nije dao Agenciji pristup bankovnim računima.



Pravo glasa ima 532.599 birača - Foto: Shutterstock.com

**T**reći predsjednički izbori od sticanja nezavisnosti biće održani danas u Crnoj Gori, na kojima će više od 532.000 državljana sa pravom glasa birati nasljednika Filipa Vujanovića između sedam kandidata.

Prvi na glasačkom listiću je predsjednik Prave Crne Gore Marko Milačić, broj dva je kandidat Demokratskog fronta, Demokrata, Građanskog pokreta URA i Socijalističke narodne partije Mladen Bojanić a broj tri predsjednik Stranke pravde i pomirenja Hazbija Kalač. Četvrti je kandidat Vasilije Miličković, peti kandidat Srpske koalicije Dobrilo Dedeić, pod rednim brojem šest je kandidatkinja Socijaldemokratske partije Draginja Vuksanović a pod sedam predsjednik Demokratske partije socijalista Milo Đukanović.

Za predsjednika će biti izabran kandidat koji u prvom krugu izbora bude imao 50 odsto plus jedan

## Crna Gora bira novog predsjednika

U trci sedam predsjedničkih kandidata - Milačić, Bojanić, Kalač, Miličković, Dedeić, Vuksanovićeve i Đukanović

važeci glas.

Ukoliko nijedan od njih ne osvoji više od polovine važeci glasova, dvije nedjelje kasnije održaće se drugi krug izbora. U drugom krugu biraju između dvoje najbolje plasiranih kandidata iz prvog kruga.

Izbore će od domaćih organizacija pratiti Centar za monitoring (CeMI) sa 1.340 posmatrača i Centar za demokratsku tranziciju (CDT) sa 300 posmatrača.

Izbore će, takođe, pratiti

i međunarodna posmatračka misija. To je zajednički poduhvat koji uključuje OEBS, Kancelariju za demokratske institucije i ljudska prava (ODIHR), Parlamentarnu skupštinu Savjeta Evrope (PSSE) i Evropski parlament (EP). Biralista će biti otvorena u sedam a zatvorena u 20 sati.

Izlaznost na prošlim predsjedničkim izborima 2013. iznosila je 63,9 odsto upisanih birača.

**- 2018 -**  
**PRESJEDNIČKI**  
**IZBORI**

**NEDJELJA 20.00h**